

# J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Lőrinci Város Polgármesteri Hivatala tanácskozó termében **Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2010. május 11-i rendkívüli** ülésén.

<b><u>Jelen vannak:</u></b>	Víg Zoltán	polgármester
	Peterke Zoltán	alpolgármester
	Sárosi Károly	alpolgármester
	Hegy László	képviselő
	Husanyicáné Érsek Enikő	képviselő
	Jánosi László	képviselő
	Kis Lajosné	képviselő
	Kiss Lajosné	képviselő
	Nagy László	képviselő
	Pálinkás Péter	képviselő
	Petró Lajos	képviselő
	Szendrő Ferenc	képviselő
	Szűcs Sándor	képviselő
	Román Ernő	aljegyző
	Víg Zoltánné Varga Krisztina	irodavezető
	Érsekné Mosóczi Mária	irodavezető
	Molnárné Kis Tímea	irodavezető
	Rab Gyula	ÜB tag
	Rimár Zoltán	ÜB tag

## **Az ülésről távol van:**

Kelemen Attila	képviselő
----------------	-----------

**Víg Zoltán** – polgármester – köszönti a képviselő-testület tagjait, a meghívott és megjelent vendégeket, megállapítja, hogy 13 képviselő jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. (Az ülésről hiányzik Kelemen Attila, távolmaradását bejelentette.) A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Hegyi László és Husanyicáné Érsek Enikő képviselőket. Javasoltja, hogy a meghívó szerinti napirendi pont kerüljön megtárgyalásra.

A képviselő-testület **13 igen** szavazattal elfogadta a napirendi pont tárgyalásáról szóló javaslatot.

## **NAPIRENDI PONT**

**Lőrinci város aljegyzői állaspályázatának kiírásáról** (Előterjesztés írásban csatolva.)

**Víg Zoltán** – rövid kiegészítést tesz az előterjesztéshez.

**Pálinkás Péter** – képviselő – kérdése: a pályázati kiírásnál szerepel 3 hónap, van-e lehetőség ezt 6 hónapra hosszabbítani? Novemberig szólna a próbaidő, ha júniusban betöltésre kerülhetne ez az állás.

**Víg Zoltánné Varga Krisztina** – irodavezető – lehetséges a 6 hónap próbaidő, mert a Ktv. ezt lehetővé teszi, de ősszel lesznek az önkormányzati választások, és ha Román úr próbaidő alatt visszalép, akkor az önkormányzati választásokban egy kicsit rossz helyzetet teremtene, mert a próbaidő alatt lehetősége van mindkét félnek azonnali hatállyal visszalépni. Ha Román úr október környékén meggondolja magát, nem lesz a Helyi Választási Irodának vezetője.

**Jánosi László** – képviselő – az tény, hogy Román Ernő úr lemondott a képviselő-testületi ülésen az aljegyzői megbízatásáról. Ez köziratba is lett foglalva, hiszen a jegyzőkönyv közokirat, tehát azonnali hatályú és azonnali érvényű volt a lemondása. Nem tudom, hogy a próbaideje tartott-e még Román úrnak. Magával a kiírással semmi problémám nincs, csak a határozati javaslat nem jó, mégpedig azért mert polgármester úr megkérte az aljegyző urat, hogy az új aljegyző kinevezéséig lássa el a feladatát. Megítélésem szerint ez úgy lenne törvényes, hogy ha a képviselő-testület erről a megbízásról is döntene, mert jelen álláspont szerint múlt hét csütörtök óta nincs aljegyzője a városnak, hiszen azonnali hatállyal lemondott az aljegyző úr, és további feladatokat csak képviselő-testületi megbízás és jóváhagyással láthatja el ő vagy más.

**Víg Zoltán** – polgármester – Román Ernő úr nem azonnali hatállyal mondott le, hanem azt mondta, hogy felajánlja a lemondását, a másik pedig az, hogy a testülettől a polgármester kért egy felhatalmazást, hogy tárgyaljon Román Ernő úrral, ez azt jelentette az én olvasatomban, hogy rá fogom beszélni, hogy addig lássa el a feladatokat, amíg új aljegyző kinevezésre kerül.

**Román Ernő** – aljegyző – azt mondtam, hogy levontam a konzekvenciát és az aljegyzői megbízatásról lemondok, és ezt követően polgármester úr kérte a képviselő-testülettől a felhatalmazást, hogy még egyszer beszéljen velem és a képviselő-testület 10 igen szavazattal felhatalmazta a polgármestert, hogy ez ügyben beszéljen velem, hogy tudom-e tovább vinni vagy sem, mert tudom jól, hogy egyetlen vezető sem teheti meg, hogy egyik napról a másikra csak így feláll, hiszen itt nemcsak az önkormányzati, hanem hatósági munka is van, és a munkának menni kell.

**Víg Zoltánné Varga Krisztina** – irodavezető – a Ktv. kimondja, hogy a 6 hónapos próbaidő alatt bármelyik fél azonnali hatállyal felmondhatja, és az azonnali hatály azt jelenti, hogy az ő kérésére abban a pillanatban megszűnik a jogviszonya. Volt egy olyan felhatalmazás, hogy beszéljen vele polgármester úr. Román Ernő úr úgy egyezett bele, hogy a következő aljegyző megválasztásáig látja el az aljegyzői feladatokat, hiszen a hivatal teljesen munkaképtelen lenne.

**Nagy László** – képviselő – én úgy látom, hogy a bürokrácia gyepálja az egész országot. Szavazzuk meg, ha ez törvényes.

**Jánosi László** – képviselő – a következő a helyzet. Román Ernő úr azonnali hatállyal lemondott. Közokiratba lett foglalva a lemondása. Polgármester úr kapott a képviselő-testülettől egy olyan felhatalmazást, hogy tárgyaljon vele a jövőt illetően. De nem arra kapott felhatalmazást, hogy ki is nevezze a jövőre. A tárgyalásokat lefolytatta, és az előterjesztésből az tűnik ki, hogy hajlandó a Román Ernő úr az új aljegyző megválasztásáig tovább vinni a hivatal ügyeit. Erre kellene most egy új határozati javaslat, hogy a képviselő-testület polgármester úr tárgyalásainak eredményeképpen megbízza arra az időre Román Ernő urat. Ennyi a dolognak a logikája. Megítélésem az, hogy ez így törvényes, ez egy másik határozati javaslat megfogalmazása, se több, se kevesebb. Ez a mai naptól lehet érvényes, bízunk benne, hogy pénteken és hétfőn nem történtek olyan ügyek, amelyet alá kellett írni Román Ernő úrnak, mert esetleg abban lehet hibát találni. A mai naptól Román Ernő urat ki kell nevezni addig a pillanatig, amíg a testület az új jegyzőt el nem fogadja.

**Rimár Zoltán** – az Ügyrendi Bizottság tagja – véleménye: pozitív az, hogy polgármester úr meg tudott állapodni az aljegyző úrral. A törvény alapján amikor kijelenti Román úr azt, hogy a feladatot „visszaadja”, az egy érdekes szituáció, mert a múlt héttől gyakorlatilag a mai napig „jogalap nélkül van” aljegyzőnk, illetve amit aláírt, esetleg abba bele lehetne kötni. Én úgy gondolom, hogy jó az, hogy polgármester úr meg tudott állapodni az aljegyző úrral, jó az, hogy ezt a munkát tovább viszi, és nagyon tisztességes és becsülendő dolognak tartom. Én is azt javaslom, hogy a képviselő-testület bízza meg Román Ernő urat a polgármester úr által történt tárgyalást alapján azzal, hogy teljes jogkörrel az aljegyzői állásra beérkezett pályázat elbírálásig folyamatosan végezze a munkát. Köszönettel tartozunk polgármester úrnak és aljegyző úrnak.

**Rab Gyula** – az Ügyrendi Bizottság tagja – a Ktv. 15. § e) pontja kimondja, hogy a köztisztviselő azonnal megszűnik lenni, aki próbaidő alatt lemond. Egyetértek azzal a javaslattal, amik elhangzottak, tehát valóban Román urat meg kell bízni. Az ügyrendben elvileg meg kellett határozni, hogy a jegyző és az aljegyző távolléte esetén ki a következő, aki helyettesíti ezt a funkciót, ha nem, akkor Jánosi és Rimár úrral egyetértek, a testületnek meg kell bízni Román Ernő urat.

**Víg Zoltán** – polgármester – Román Ernő nem a köztisztviselői jogállásáról mondott le, hanem az aljegyzői funkcióról.

**Sárosi Károly** – alpolgármester – véleménye: magában az előterjesztésben benne van a határozati javaslat, nevezetesen az aljegyzői feladatokat Román Ernő az újonnan megválasztott aljegyző kinevezéséig látja el. Pusztán ezt formailag határozatba kell önteni, mert a második oldalon lévő határozatba nem tehetjük bele, mert az a kiírásról szól, tehát ha egy új határozatba ezt a mondatot beletesszük, onnantól kezdve nem érdekes, hogy mi van az ügyrendben.

**Pálincás Péter** – képviselő – véleménye: sajátos helyzet, amiben most van Lőrinci. Nem tehetünk róla, hogy jegyző úr beteg, aljegyző úr pedig lemondott. Az, hogy mindenkinek a helyettesét találjuk, az aljegyző pontosan azt a feladatot látja el, hogy a jegyzőt helyettesíti. Elmehetünk egy olyan irányba, hogy mindenkinek van helyettese, aztán eljutunk oda, hogy a portásnak is kell keresni helyetteset. Ez egy „váratlan” helyzet. Azzal egyetértek, hogy meg kell erősíteni az aljegyző úr

megbízását addig, amíg az új aljegyző kinevezése meg nem történik, ezen vitatkozni nem érdemes. A lényeg az, hogy ezt a helyzetet kezelni tudni kell.

**Peterke Zoltán** – alpolgármester – véleménye: többször felmerült a kérdés, hogy hétfőtől keddig mi történt a hivatalban. Nem tudom, lehetséges-e jogilag, hogy április 29-től lássa el a feladatot Román úr. Ha nem lehetséges, akkor nem lehet.

**Kiss Lajosné** – képviselő – kérdése: ezt az ellentmondást fel lehetne-e olyan módon oldani, hogy az aljegyző úr úgy módosítaná a csütörtökön tett bejelentését, hogy addig, amíg .....

**Víg Zoltán** – polgármester – a képviselő-testület minden tagja ott volt a testületi ülésen. Akkor mindenkinek érezni kellett volna, hogy jelen pillanatban nincs aljegyzőnk. Abban a pillanatban abba kellett volna hagynom a testületi ülést. Szólt valaki a törvénytelenységért? Nem szólt senki. Nem véletlenül kértem felhatalmazást, arra kértem, hogy Román urat rábeszéljem arra, hogy ne mondjon le, és ezeket a dolgokat áthidaljuk.

**Román Ernő** – aljegyző – pénteken, hétfőn semmi olyan határozat nem született, amihez aljegyzői ellenjegyzés kellett volna. Rab úr felvetésére: én nem kinevezett jegyző voltam, hanem megbízott, ami annyit jelent, hogy van egy határozatlan idejű köztisztviselői jogviszonyom, és amellet bízott meg a testület pályázat útján az aljegyzői feladatok ellátására 6 hónapos próbaidőre, tehát nem szűnik meg automatikusan a köztisztviselői jogviszonyom. Polgármester úrral számoltuk, hogy ha hét végén feladjuk a pályázati kiírást, akkor nagy valószínűséggel hétfőn megjelenik a hivatali értesítőben a pályázat. A jogszabály azt mondja, hogy 10 napot kell. Május utolsó napjaiban, június első napjaiban tudja a testület a bejövő pályázatokat bírálni.

**Jánosi László** – képviselő – alpolgármester úr és Kiss Lajosné képviselő asszony felvetésére reagálva, visszamenőleges hatállyal nem lehet semmiről sem dönten, ez egyértelmű. Polgármester úr felvetésére reagálva, hogy törvénytelen volt-e az ülés, vagy nem, ezen most ne nyissunk vitát. Polgármester úr mellett ült a törvényesség őre, akkor, amikor lemondott, polgármester úrnak jelezni kellett volna, hogy lezárja az ülést. Ezt a képviselő-testületen számon kérni nem lehet. Amit Rab úr felvetett, arról érdemes lenne egy beszélgetést folytatni, mert ezzel kapcsolatban nekem is vannak fenntartásaim, de mivel nem ez a napirendi téma, javaslom, hogy ebben a témakörben döntsünk.

**Víg Zoltán** – polgármester – szavazásra bocsátja a javaslatot, mely szerint Román Ernő urat a képviselő-testület a mai naptól megbízza az aljegyző feladatok ellátásával addig, amíg az új aljegyző kinevezésre nem kerül.

**Rab Gyula** – az Ügyrendi Bizottság külsős tagja – kéri a határozatba belefoglalni, hogy a megbízott a feladatok ellátásához szükséges, végzettséget igazoló okiratokkal rendelkezik Román úr.

A képviselő-testület **13 igen** szavazattal elfogadta a javaslatot és a következő határozatot hozta.

**Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**81/2010. (V. 11.) önkormányzati határozata**

**Román Ernő aljegyzői feladatokkal**  
**történő megbízásáról**

Lőrinci Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megbízza Román Ernő határozatlan időre kinevezett köztisztviselőt 2010. május 11-től Lőrinci Város Önkormányzata aljegyzői feladatainak ellátásával. A megbízatás időtartama az új aljegyző kinevezéséig tart.

A megbízott a végzettséget igazoló okiratokkal rendelkezik a feladatok ellátásához.

Felelős: Víg Zoltán polgármester

Határidő: 2010. május 11.

**Víg Zoltán** – szavazásra bocsátja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot az aljegyzői pályázat kiírásáról.

A képviselő-testület **13 igen** szavazattal elfogadta a határozati javaslatot és a következő határozat hozta.

**Lőrinci Város Önkormányzata Képviselő-testületének**  
**82/2010. (V.11.) önkormányzati határozata**

**Lőrinci város aljegyzői állaspályázatának kiírásáról**

Lőrinci Város Önkormányzatának Képviselő-testülete pályázatot hirdet Lőrinci Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatalában **aljegyzői állás betöltésére**.

***Pályázati feltételek:***

- igazgatásszervezői vagy állam- és jogtudományi doktori, vagy okleveles közigazgatás menedzseri képezés,
- jogi vagy közigazgatási szakvizsga, vagy az Országos Közigazgatási Vizsgabizottság elnöksége által teljes körűen közigazgatási jellegűnek minősített tudományos fokozat alapján adott mentesítés,
- legalább két éves közigazgatási gyakorlat,
- magyar állampolgárság,
- büntetlen előélet.

**A pályázathoz csatolni kell:**

- részletes szakmai önéletrajzot,
- képesítést tanúsító okiratok másolatát,
- 30 napnál nem régebbi hatósági erkölcsi bizonyítványt.

Illetmény: a köztisztviselők jogállásáról szóló 1992. évi XXIII. törvény alapján.  
A munkakör a képviselő-testületi döntést követően azonnal betölthető, a kinevezés határozatlan időre szól 3 hónap próbaidő kikötésével.

A pályázat benyújtásának határideje: a Hivatalos Értesítőben való közzétételtől számított 15. nap.

A pályázat benyújtásának címzettje és helye:

Lőrinci Város Jegyzője

Lőrinci Város Polgármesteri Hivatala

3021 Lőrinci, szabadság tér 26.

A borítékon kérjük feltüntetni, hogy „aljegyzői állaspályázat”.

A pályázat elbírálásának határideje a benyújtás határidejét követően rendkívüli képviselő-testületi ülés keretében történik.

Információ kérhető az alábbi telefonszámon:

Telefon: 37/388-155

Felelős: jegyző

Határidő: azonnal

**Víg Zoltán** – polgármester – több napirendi pont nem lévén, megköszöni a részvételt és az ülést lezárja.

K.m.f.

**Víg Zoltán**  
polgármester

**Román Ernő**  
mb.aljegyző

**Hegy László**  
képviselő  
jkv.hitelesítő

**Husanyicáné Érsek Enikő**  
képviselő  
jkv.hitelesítő